YMHOXeHue u

n aerieHue

e B ATy panbHbIX YMcen
MaTtemMaTuka
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BVKIIAMBETOBA PAM3UA
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MKOY «OCbINMTHOBYIOPCKAA COLL»




Llenb ypoka

cUcTeMaTHu3anusa U 00001eHre 3HaHUH 10
TeMe

* PA3BUTHUEC BbIMUC/IUTC/IbHbBIX HAdBbIKOB,
IIaMATH, JIOTNYECKOI'O MbIIIJIEHU A

* BOCITUTAaHME TI03HABaTe/IbHOI'O UHTepeCa,
AKTUBHOCTHU, CAMOKOHTPOJISA



[TpegMeT MaTeMaTHKXA HACTOJIBKO
cepbe3eH, 4YTO MOJIe3HO He YITYCKaTh
CcJTy4aeB AejiaTh €ero HEMHOTO
3aHUMAaTe/IbHbIM

bries [lackarb

paHuy3cKul
YYeHbIU

19.06.1623- 19.08.1662




YcTHas pa3aMUHKa

1) HaiiayTe 3HavYeHYe BhIpAaYKEHU:

45 * 100 457 :1

7200 : 200 3876 : 38

150 : 30 125 * 8

3232 :16 2025 : 5

560 : 70 720 : 80

0:56 128 : 128
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- BepHo nu:
a)125x =1000 0)x:16=4
x=8 X =4
B 75« 3 r)xe9 =281
X =25 X=9
) 47x = 0 e)x:71=0
£ 20 X="71

)K)84ZX=6 3)x-29=58
X =12 X =12




MaTemaTuniyeckmum
OUKTAHT

BapuanT1 Bapuanr 2

I'II/ICJ',[O, Ha KOTOPOE€ ACJIAT PEBYJII)TE[T YMHOXE€HHWSA YHUCEIT

Yucno cto B BbIDAXXKE€HHWH 23 * 100 l'II/IC]IO, KOTOpOE€ Ae/IAT

PEBY]IbTaT AdeJIeHHUsA YN CeJl PGSY)II)T&T CJIOXKEHU A Ynucea

Hucs1o, Ha KOTOpO€E YMHOXAKOT JleiicTBre, 0OpaTHOE YMHOXXEHUIO

Yucsio cTo B paBe€HCTBE 300 : 3 =100 LII/ICJ'[O, Ha KOTOpO€ A€IAT

PesynbraT BBIMUTAHUS YHCET Yucio cTo B paBeHCTBe 25 * 4 = 100

I'II/ICJ',[O, KOTOpOE€ Ae/IAT I'II/ICJ'IO, N3 KOTOPOI'O BbIYHUTAIOT



q.

BapmuaHT 1 BapuaHnT 2

lenuTesnn [IponsBenenue

MHoxuTenb lennmoe

YactHoe Cymma

MHoxuTenb Ilenenune

YacTHoe lenurenn

PazHocCTh [IpousBenenue

Ilenumoe YMeHbllIaeMoe
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a @ H 80+78= O
108 ¢ 9 = K 28220:83= |
1313:13 = P 46200 : 42 = A
1224 : 12 = U 807¢63= PK
31524 = I 595200:2400= M
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23«27 =621 H  80+78=6240 O
108 * 9 = 972 K 28220:83=340 ) |
1313 : 13 =101 P 46200 :42=1100 A
1224 : 12 = 102 N 80763 =50841 YK
315 + 24 = 7560 JI  595200:2400=248 M

KU JITHUMAHINXAPDO



® Kunumanmxapo
O3HavaeT

«CBepKarollasi ropa»

® BeicoTa - 5 899 m

® Iromazas 6208 kKm?




Y momHOXXMS TOPHI BRIPAIIUBAIOT KOde U KYKyPy3y.
/10 BBICOTHI 3 000 M IIPOM3PACTAET BIAXKHBIU
TPOINYECKUU JIeC.

10 4 000 M rOpy YKpPAIIAOT NPeKPaCHBIE aTbITUUCKUE
JIyTa.

OT 4 400 M OHM CMEHSIOTCS BBICOKOTOPHBIMH
JIMIITAMHUKAMU U MXaMHM.

Bepxymka KuimmMaHmxkapo Bcerga 3acHeXxXeHa, HO CHera 1
JIbJBI TAOT.



HApaBuibLHO — PYKN BBEPX,

— PYKU Bnepén

HenpaBunbLHO




HApaBunnbHO — NPUCECThb,
HenpaBunbHO — XJ1I0NOK







S ‘3{' ’ ,‘\

P l

¥, ypaBHEHME

360 Xx=112
3360 : X = 112
=G @ESnD

=20
3360 : 30 = 112
=

e = G

176 — 7x = 36

176 — 7x = 36

7X =176 — 36

=110

X= 1[0

X =50

176 —7° 20 =36
0= 6

OTBeT: X = 20
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-IPEeBHEUlIne
Ha3eMHbIe

TTOTOMKH
KOTHJIO3aBPOB



eperaxa MapyuoH —
TOJITOXKUTETh CPeJTN CBOUX
copopuyen. Bospacrt - 152 roaa.
[Tpu G/1aronpUSATHBIX YCIOBUSIX
3TH YXUBOTHBIE BIIOJTHE MOTYT
TOXXUTH 10 200-300 JIET

©® To/IbKO TUTAHTCKHWE Yeperaxu C
[a/manarocckmux OCTpOBOB XUBYT
Oosiee 200 j1eT

® IlpoaomKUTeNbHOCTD XXU3HU
OOBIYHOI Yepenaxu
COCTABJISIET 20-30 JIeT







PELLIV 3AIAYY

YeOypalllka BeCHI B 10 pPa3 MeHbIIIE,
yeMm Kpokoaui lena. [locne
IpasZHOBAHUSA JHS POXIAEHUS | eHbl
YeOypamrka u ['eHa mmormpaBUIMCh Ha 5
KT, 1 YeOypallika CTa/I BECHUTD 22 KT.
CKOJIBKO BECUT Cer4Yac KPOKOA M

[ena?
OTBET: KI.
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@‘ YNpOCTUTL BblpaXXeHne
=27 5 = 1511

-



/
edornekcusa AeATeNIbHOCTH

CerogHs s y3Hall...
ObLJIO HHTEPECHO...

OBLJIO TPYAHO...

sl BBIMIOJTHSIT 3aJaHUA...

sl IOHSL, 9TO...

Tenepsb s MOTY...

sl HIOYYBCTBOBAJI, YTO...

s IPUOOpeJ...

S HAyYUJICAL...

Y MeHS MOYYUIO0Ch ...

sl CMOT...

s IOMPOOYIO...

MEeHS YIUBHUIIO...

YPOK JIa/I MHE [IJIs1 )KU3HM...
MHE 3aX0TeI0Ch...




[lomaluHee 3agaHune

JoMaurHss KOHTpo/IbHasA padora

o Ne1 Boruucaume:

Ypoeensv A Ypoeensv B Ypoeens C

a) 97132 + 686 : 98 a) 795 * 829 + 3042 : 39 a) 7980 ¢ 6700 + 11928 : 568

6) 37596 — 8064 :16 * 74 6) 94953 — 15038 : 73 * 407 6) 7966752 + 37758 : 93 * 5008
® N2 Ynpocmume svipadxceHue:

Ypoeens A Yposenwv B Ypoeenw C

106*a*u 150°*p°*670°q 26°x°89°z°804°Yy
® N3 Pewume ypagHeHue:

Ypoeenv A Yposensv B Ypoeenw C

a) x :18 = 352 a) x:15 = 225 a) x : 480 = 9600

6) 4y - 29 =31 06) 104y - 12 = 1132 6) 1836 : (26 - 4y) =102

B) 48 : (65-z) =12 B) 29 * (145 - 6z) = 203 B) (72 -93) :48:8=24:12

®  Neg4 Pewumsb 3adauy:
Ypoeensv A

Ha cxmage 65110 783 T 1ieMeHTa. E)XeTHEBHO € HEro BBIBO3WJIM 10 27 T, TIOCJIE YE€r0 OCTa0Ch 351 T eMeHTa. CKOBKO AHEH Co CKIaza
BBIBO3IJIU LIEMEHT?

Ypoeensv B

344 KT caxapa pacdacoBay B HaKeTHI IO 2 KT, 3 KT U 5 KI. B AByXKMIOrpaMMOBBIe TOMECTH/IOCH 128 KI' caxapa, TPeXKHIOIPaMMOBBIX
MAKeTOB IOYYHJIOCH B 2 pa3a MeHbllle, YeM JBYXKUIOIPaMMOBBIX. CKOTBKO MOTYyYHUIOCH ISITUKWIOTPAaMMOBBIX ITaKeTOB?

Ypoeenw C

st 6ubnrorexu TpeGyeTcs meperiecTy 3240 KHUT. OHa MacTepCKasi CMOXKeT BBIIIOJTHUTH 3aKas3 3a 12 IHeH, Apyras — 3a 15 JHel, a
TPeTBhsI — 3a 20 IHEH. 3a CKOJIBKO JiHe BBIMOHAT 3TOT 3aKa3 TPX MacTepPCKUe, paboTast OGHOBPEMEHHO?






